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Квартира від «Пенсіон-Юа»: прокурорку Київщини Попову перевіряють через зв’язок із бізнесом, що заробляє на самотніх літніх
людях

Перевіряють спосіб життя, ймовірно, прокурорки Київської обласної прокуратури
Анни Попової та її батьків. Агентство вивчає фінансову активність родини за період
з 1 січня 2019 року по квітень 2026 року.

Окрім самої посадовиці, під приціл перевірки потрапили:
- Попова Любов Петрівна (матір);
- Попов Володимир Іванович (батько).

Прокурорка Анна Попова вказала три об’єкти нерухомості, якими вона володіє або
користується.

- квартира у Каховці (51,4 кв. м), набута у власність ще 1994 року, де посадовиця має
право спільної сумісної власності разом із матір’ю та Поповим Олександром
Володимировичем (ймовірно, брат).
- квартира у Харкові (35,5 кв. м), право користування якою виникло 2018 року, при
цьому власником житла вказана юридична особа, зареєстрована за кордоном, — ТОВ
«Пенсіон-Юа».
- квартира у Києві (33,5 кв. м), право користування якою прокурорка набула 25
травня 2025 року, а власниками зазначені Шевель Лариса Юхимівна та Негреба
Наталія Анатоліївна.

Примітно, що вартість усіх об’єктів нерухомості на дату набуття права або за
останньою грошовою оцінкою у декларації вказана як «не відома». Щодо грошових
активів, то прокурорка задекларувала 10 тис. доларів готівкою, а на банківських
рахунках у неї розміщено 63,8 тис. грн.

При перевірці «Пенсіон-Юа» виявляється зв’язок із ТОВ «Рента-капітал»,
бенефіціаром якого є Михайло Вулах, відомий юрист та бізнесмен, чия діяльність
зосереджена на управлінні майном літніх людей.

Що насправді криється за «безкоштовною допомогою пенсіонерам», показало
розслідування агентства «Четверта влада»: цинічна схема збагачення на самотніх
пенсіонерах, організована Михайлом Вулахом та його партнерами під виглядом
«Центру соціального захисту». Використовуючи агресивну рекламу на національному
радіо, структури Вулаха (торгові марки «Пенсіон» та «Рента-Капітал») заманюють
вразливих літніх людей обіцянками довічного догляду в обмін на переоформлення
житла.

Організації використовують назви, що імітують державні установи, проте насправді є
приватним інвестиційним бізнесом. Для пенсіонерів вони - «центр допомоги», для
інвесторів — майданчик для купівлі квартир за третину ціни. Бізнес-модель відкрито
базується на розрахунках дожиття. На внутрішніх ресурсах фірми виставляють «бази
пенсіонерів» із діаграмами середньої тривалості життя. Головний показник успіху для
них — «період очікування звільнення квартири», який у середньому становить 3,2
року.

Договори складаються так, що реальний догляд (їжа, ліки, прибирання) замінюється
мізерною грошовою виплатою (на момент розслідування — 500 грн у 2011 році). Це
позбавляє пенсіонера допомоги, а інвестора — обов’язку реально піклуватися про
людину, зводячи все до сухих переказів.

Під прикриттям благодійних акцій на кшталт «Естафети здоров’я» структури Вулаха
збирають дані про стан здоров’я старих, щоб точніше оцінити «перспективність»
інвестиції та швидкість переходу права власності. Посередники не фігурують у
договорах як сторони, що несуть відповідальність. Після підписання документів і
отримання комісійних вони фактично зникають, залишаючи пенсіонерів сам на сам із
новими «власниками», які часто ігнорують умови утримання.

В декларації Анни Попової увагу привертає той факт, що прокурорка користується
житлом, яке перебуває у власності ТОВ «Пенсіон-Юа», структури, що спеціалізується
на укладенні договорів довічного утримання із самотніми пенсіонерами.

Водночас у декларації посадовиці відсутня інформація про набуття нею права
власності на відповідне майно, що може свідчити про використання схем
оформлення нерухомості на третіх осіб або юридичні структури.
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Ексзахисник «Шинника» Бен Загре
помер у 27 років після боротьби з
онкологією 

Сі Цзіньпін уперше за 7 років
відвідав Північну Корею: сторони
обговорили торгівлю та логістику

Нічна атака дронів: Повітряні сили
збили та подавили 181 ворожий
безпілотник із 207

Справа на 667 мільйонів: як
екссоратник зрадника Медведчука
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через браковані міни для фронту

Пашинян: Вірменія поки не готова
до вступу в ЄС 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ситуація на фронті: зафіксовано
понад 230 бойових зіткнень,
найважче — на Покровському
напрямку

"Ми змінюємо їхню систему, де їм
добре живеться": відставний
полковник СЗР РФ про справжні
причини війни 

"Прийшли на каву": в київському БЦ
"Трініті" викрили працівників
чергового шахрайського call-центру

 

Бої за Костянтинівку переходять у
вирішальну стадію: ворог прорвався
до центру міста 

«Вляпався по самі вуха»: Олександр
Зінченко розповів про погрози та
масовий хейт через репост на
підтримку Ізраїлю 

РФ почала застосовувати дрони
«Молния» на частотах, які не фіксує
більшість детекторів, — «Флеш» 

Суд у Львові залишив чинним
штраф для ФОП за торгівлю
технікою Apple без документів

«Відбиток Пишного»: як голова
Нацбанку в обхід конкурсу
просуває свого ставленика Супруна
на керівника Нацдепозитарію

США завдали ударів по Ірану після
атаки на американський гвинтокрил
Apache 

Стубб: Україна має перевагу на полі
бою, а РФ втрачає ресурси й темпи
наступу 

РФ заборонила рух ключовими
трасами до Криму після
українських ударів, — ISW 

Ексглава МЗС Огризко пояснив,
чому гаряча фаза війни не
завершиться до кінця року

На Чернігівщині затримали
військового в статусі СЗЧ, який
влаштував стрілянину з вікна

Понад 800 ударів за добу: армія РФ
масовано атакувала Запорізьку
область, є десятеро поранених

Ховає родину від замахів і дронів:
Путін перевіз дочок, онуків та
Кабаєву в бункер на Валдаї, — ЗМІ

Уродженець України та
новопризначений прем’єр Румунії
розповів, чому відмовився від
українського паспорта

У Ростові російський суд засудив
шістьох українських
військовополонених до тривалих
термінів ув’язнення
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